

పేర్లీ నాని భార్యకు ముందస్తు బెయిల్

బియ్యం మాయం కేసులో ఏ1గా ఉన్న పేర్లీ జయసుధ

మచిలీపట్నం డిసెంబర్ 30 (నిఘా న్యూస్): మాజీ మంత్రి పేర్లీ నాని భార్య జయసుధకు మచిలీపట్నం కోర్టులో ఊరట దక్కింది. అయితే విచారణకు సహకరించాలంటూ స్ట్రెస్సుమైన ఆదేశాలు జారీ చేసింది. రేఫన్ బియ్యం మాయం కేసులో పేర్లీ నాని ..మిగతా 2లో



Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్... తెలంగాణ ఆత్మ బంధువు

సరళకృత ఆర్థిక విధానాలతో ప్రపంచంతో పోటీపడేలా పునాదులు వేసిన ఘనుడు



- ఉపాధిహామీ, ఆర్టిఐ, ఎన్ హెచ్ ఆర్ ఎం ను ప్రారంభించారు
- ప్రతి వ్యక్తికి గుర్తింపునిచ్చేలా ఆధార్ కార్డును ప్రవేశపెట్టారు
- మన్మోహన్ సింగ్ నేతృత్వంలోనే తెలంగాణ ఏర్పాటుకు మార్గం సుగమం
- భారత రత్న ప్రకటించాలని అసెంబ్లీ ప్రత్యేక తీర్మానం
- దేశ గతిని మార్చిన నేత మన్మోహన్ అని మంత్రుల కితాబు
- మన్మోహన్ కు శాసనభ ఘన నివాళి
- ఆర్థిక రూపశిల్పి అని కొనియాడిన సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 30 (నిఘా న్యూస్): దివంగత మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ కు తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఘనంగా నివాళి అర్పించింది. ఆయనకు భారతరత్న ఇవ్వాలని ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించింది. ఆయన సేవలను కొనియాడుతూ అసెంబ్లీ ప్రత్యేక సమావేశంలో శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. మన్మోహన్ ఆర్థిక సంస్కరణల రూపశిల్పి అని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కొనియాడారు. మన్మోహన్ మృతి నేపథ్యంలో తెలంగాణ శాసనసభ ప్రత్యేక సమావేశంలో ఆయన సంతాప తీర్మానం ప్రవేశపెట్టి మాట్లాడారు. మన్మోహన్ సింగ్ దేశానికి విశిష్ట సేవలు అందించారని రేవంత్ గుర్తుచేశారు. కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ సలహాదారుగా, ఆర్టిఐ గవర్నర్ గా పని చేశారని చెప్పారు. ప్రణాళిక సంఘం డిప్యూటీ ఛైర్మన్ గా, కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రిగా, ప్రధానిగా దేశానికి సేవలందించారని ..మిగతా 2లో

డిల్లీలో పీటీకీ గుర్తింపు దక్కాలి

మన్మోహన్ నేతృత్వంలోనే తెలంగాణ ఆవిర్భావం రాజకీయాలకు అతీతంగా ఆర్థిక బాధ్యతలు అప్పగించారు మన్మోహన్ కు భారతరత్న ఇవ్వాలన్న తీర్మానానికి ఆమోదం అసెంబ్లీ సమావేశంలో కేటీఆర్ ప్రసంగం



ఉగాది నుంచి ఉచిత బస్సు!

ఈ విధానం అమల్లో ఉన్న కర్ణాటక, ఢిల్లీ తెలంగాణ రాష్ట్రాలలో అధ్యయనం ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష నిర్వహించిన చంద్రబాబు

అమరావతి డిసెంబర్ 30 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని మరో ఊరిని వెళ్లే దిశగా ఏపీ ప్రభుత్వం వదిలీదా అడుగులు వేస్తోంది. ఉగాది నుంచి మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం కల్పించే దిశగా చర్యలు వేగవంతం చేసింది. ఈ మేరకు పలువురు ఉన్నతాధికారులతో సీఎం చంద్రబాబు కీలక చర్యలు జరుపుతున్నారు. సోమవారం నిర్వహించిన సమావేశంలో రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి, డిజిటీ ద్వారా

నేటి రాత్రి ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం

తెలంగాణ ఫోర్ వీల్స్ సంఘం.. న్యూ ఇయర్ వేడుకలకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు సైబరాబాద్ పరిధిలో పై బివర్ల మూసివేత.. డ్రంకన్ డ్రైవ్ తనిఖీలు యధాతథం అర్ధరాత్రి వరకు మెట్రో రైల్ సర్వీసులు

ఏపీకి రూ.1,82,162 కోట్ల పెట్టుబడులు

2,63,411 మందికి ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు క్షీన్ ఎనర్జీ పాలసీతో ఏపీలో పెట్టుబడులకు దేశ విదేశీ సంస్థల క్యూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు వెల్లడి

అమరావతి డిసెంబర్ 30 (నిఘా న్యూస్): ఏపీ ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కీలక ప్రకటన చేశారు. ఏపీలో పలు ప్రాజెక్టులను ఏర్పాటు చేయడానికి సీఎం చంద్రబాబు రూపకల్పన చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగానే ఏపీకి మరో రూ.1,82,162 కోట్ల పెట్టుబడులు రానున్నాయి. పెట్టుబడులు ఏపీకి రావడం వల్ల 2,63,411 ..మిగతా 2లో

రాయలసీమకు... గేట్ వే కానున్న కానున్న బనకచర్ల

బనకచర్లలో తెలుగుత్పల్లి జలహారతి నదుల అనుసంధానంతో వ్యధానీటికి అడ్డుకట్ట ప్రాజెక్టుపై చంద్రబాబు పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్

గోటితో పోయేదాన్ని గెట్టెలి దాకా తెచ్చారు

చిరంజీవి కూడా సినిమా చూసేందుకు వెళ్లేవారు కానీ ముసుగు వేసుకుని ఒక్కో వెళ్లేవారు సంధ్య థియేటర్ ఘటనపై పవన్ క్యాబ్లలు

గుంటూరు డిసెంబర్ 30 (నిఘా న్యూస్): గోటితో పోయే దాన్ని గొట్టెలి వరకూ తెచ్చారని ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ వ్యాఖ్యానించారు. సంధ్య థియేటర్ వద్ద జరిగిన తొక్కిసలాట ఘటన, సినిమాలు అల్లు అర్జున్ అరెస్టుపై పవన్ కల్యాణ్ స్పందించారు. మంగళగిరిలో మీడియాతో చిట్చాట్లో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకుడని, కిందిస్థాయి నుంచి ఎదిగారని కితాబునిచ్చారు. వైకాపా విధానాల తరహాలో అక్కడ వ్యవహరించలేదు. ఆ రాష్ట్రంలో బెనిఫిట్ ఫోలలో అవకాశమిచ్చారు. టీకెట్ ధర పెంపునకూ వెసులుబాటు కల్పించారు. ఆయన సహకారంతోనే సినిమాల కలెక్షన్లు పెరిగాయి. 'సలార్', 'పుష్ప 2' వంటి సినిమాలకు భారీ వసూళ్లు వచ్చాయి. 'పుష్ప 2' సినిమాకు సీఎం రేవంత్ పూర్తిగా సహకరించారు. టీకెట్ రేట్లు పెంపునకు అవకాశం ఇవ్వడం కూడా చిత్ర పరిశ్రమను ప్రోత్సహించడమే అవుతుందని అన్నారు. అల్లు అర్జున్ విషయంలో తెర ముందు, వెనుక ఏం జరిగిందో నాకు పూర్తిగా తెలియదు. చట్టం అందరికీ సమానం. ఇలాంటి ఘటనల్లో పోలీసులను తప్పుపట్టను. భద్రత గురించే చారు ఆలోచిస్తారు. థియేటర్ స్టాఫ్ కూడా అల్లు అర్జున్ కు ముందు చెప్పి ..మిగతా 2లో

సత్య నాదెళ్లను కలిసిన సీఎం రేవంత్ ప్యూచర్ సిటీలో పెట్టుబడులకు వినతి

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 30 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణలో ముఖ్యంగా హైదరాబాద్ లో మరిన్ని పెట్టుబడులు పెట్టాలని మైక్రోసాఫ్ట్ సీఐఓ సత్యనాదెళ్లను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కలిశారు. మైక్రోసాఫ్ట్ సీఐఓ సత్య నాదెళ్లతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు. సత్య నాదెళ్లను ఆయన సహకారంతో మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, సీఎస్ శాంతికుమారి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా స్మిల్ యూనివర్సిటీలో మైక్రోసాఫ్ట్ భాగస్వామ్యం, ప్యూచర్ సిటీ, ఏబి సిటీ ప్రతిపాదనలు, ఏబి సిటీలో ఆర్ అండ్ డి ఏర్పాటుకు సహకారంపై చర్చించారు. క్లౌడ్ కంప్యూటింగ్ సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ ఏర్పాటు చర్చిస్తూ, క్లౌడ్ కంప్యూటింగ్ సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ కీలక పాత్ర పోషించాలని సీఎం కోరారు. ఓపెన్ ఏబి నుంచి ఉచిత క్రెడిట్ ఇవ్వాలని మైక్రోసాఫ్ట్ సీఐఓకు విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్రంలో నాలుగు డేటా సెంటర్లు, హైదరాబాద్ కేంద్రంగా విస్తరణ తదితర అంశాలపై సీఎం చర్చించారు. సత్య నాదెళ్ల వ్యక్తిగత పర్యటన కోసం ఇండియాకు వచ్చారు. బంజారా హిల్స్ లోని ఆయన సహకారంతో ఉన్న సత్య నాదెళ్లను అధికారికంగా కాకుండా మర్యాద పూర్వకంగా ప్రభుత్వ పెద్దలు కలిసినట్లుగా తెలుస్తోంది. హైదరాబాద్ లో సాఫ్ట్ వేర్ రంగ అభివృద్ధి కోసం సత్యనాదెళ్ల సూచనలు, సలహాలను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆడిగినట్లుగా ..మిగతా 2లో

హైదరాబాద్ లో మన్మోహన్ సింగ్ స్మారకం అసెంబ్లీలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెల్లడి

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 30 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ రాజధాని హైదరాబాద్ లో మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ జీవిత చరిత్ర తెలిపేలా స్మారకం ఏర్పాటు చేస్తామని మంత్రి కోమటిరెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ లో పాట జిల్లాలోనూ మన్మోహన్ సింగ్ విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేస్తామని ఆయన చెప్పారు. ఇటీవల మరణించిన భారత మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ కు సంతాపం తెలిపేందుకు తెలంగాణ అసెంబ్లీ సోమవారం ప్రత్యేకంగా భేటీ అయ్యింది. మన్మోహన్ సింగ్ కు భారత రత్న ఇవ్వాలని కేంద్రాన్ని కోరుతూ ఈ సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీర్మానం ప్రవేశపెట్టారు. ఈ తీర్మానంపై మంత్రి వెంకట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రపంచం మొత్తం మెచ్చిన ఆర్థిక వేత్త ..మిగతా 2లో

కాశ్మీర్ ను కప్పేసిన మంచు దుప్పటి యూనివర్సిటీ పరీక్షలు వాయిదా

విమానయానాలకు చీకటి నెల డిసెంబర్ వివిధ ప్రాంతాల్లో ఏడు ఘోర ప్రమాదాలు.. ఏకంగా 240 మంది దుర్మరణం

న్యూఢిల్లీ డిసెంబర్ 30 (నిఘా న్యూస్): 2024 ముగింపునకు చేరింది మరికొన్ని గంటల్లో కొత్త ఏడాదికి స్వాగతం పలికేందుకు ప్రపంచం మొత్తం సిద్ధమవుతోంది. అయితే, ఏడాది చివరి నెల డిసెంబర్ విమానయానం చరిత్రలో 'చీకటి నెల'గా నిలిచింది. ఎందుకంటే డిసెంబర్ నెలలో ఏకంగా ఏడు ఘోరమైన విమాన ప్రమాదాలు చోటుచేసుకున్నాయి. మొత్తం ఏడు ప్రధాన ఘటనల్లో ఏకంగా 240 మంది మరణించడం కలచివేస్తోంది. ఈ ఒక్క నెలలో ..మిగతా 2లో

